



Вынесен приговор по уголовному делу в отношении одного из фигурантов по факту хищения денежных средств со счетов пенсионеров во Всеволожском районе Ленинградской области



Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Марии Бойченко. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенная организованной группой либо в особо крупном размере).

Напомним, что фигурантами по делу являлись начальник отделения почтовой связи деревни Лесколово Мария Бойченко, ранее работавшая начальником отделения почтовой связи в поселке Стеклянный, исполняющая обязанности начальника отделения почтовой связи поселка Стеклянный Александра Скубун, а также оператор отделения почтовой связи Стеклянный Ирина Бурелова.

Как установлено судом и следствием, работники почтовой связи, имея возможность осуществления операций по выдаче наличных денежных средств с расчетных счетов клиентов, осуществляли незаконные операции по списанию указанных денежных средств, похищали их. Для придания видимости законности происходящего, изготавливались подложные платежные документы, в том числе, ставились подложные подписи клиентов о получении денежных средств, после чего денежные средства изымались из касс отделений почтовой связи и присваивались. Ущерб от преступных действий составил 28 миллионов рублей.

Ранее в отношении двоих фигурантов дела был вынесен приговор с назначением наказания в виде условного лишения свободы.

Судом Бойченко признана виновной в совершении преступления и ей назначено наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

виде лишения свободы сроком 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима.

06 марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1105817>